

## **В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за незаконное проникновение в чужое жилище**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего ранее неоднократно судимого жителя г. Кызыла в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица)

По версии следствия, 10 ноября 2018 около 22 часов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходя по улице Каа-Хем г. Кызыла, зашел во двор частного домовладения. Установив, что в доме никого нет, открыв дверь обнаруженным под ковриком ключом, обвиняемый умышленно нарушая право лиц, проживающих в указанном доме, предусмотренное ст. 25 Конституции Российской Федерации, согласно которой жилище неприкосновенно, никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц не иначе, как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного

---

решения, путем свободного доступа незаконно проник в дом, где после плотной трапезы уснул. После этого обвиняемый был обнаружен и задержан прибывшим хозяином дома

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1280747>